
Анализ  анкетирования по вопросу организации 

школьного питания (обучающиеся). 

Дата проведения анкетирования- 06.10.2022г. 

Количество респондентов в каждой параллели: 

4-107 чел. 

7- 69 чел. 

10-25чел. 

ИТОГО- 201человек 

 Класс (количество учащихся) 

4 7 10 

1.Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома? 

а) да 

б) иногда 

в) никогда 

 

 

75 

24 

8 

 

 

49 

20 

 

 

8 

15 

2 

2. Посещаете ли Вы 

школьную столовую? 

а) ежедневно 

б) иногда 

в) никогда 

 

 

107 

 

 

 

50 

19 

 

 

 

20 

4 

1 

3. Вы кушаете в школе 

горячий  завтрак? 

а) да 

б) нет 

 

 

107 

 

 

 

32 

37 

 

 

17 

8 

4. Нравится ли Вам 

питание в школе? 

а) да 

б) иногда 

в) нет 

 

 

65 

38 

4 

 

 

28 

31 

10 

 

 

5 

16 

4 

5. Примерное меню 

завтрака или обеда на 

один день. 

Блинчики, сок 

бутер. с 

колбасой и 

сыром, карт. 

пюре, курица,  

Оладьи, 

запеканка, салат, 

плов, сосиски, 

карт пюре, чай, 

выпечка 

борщ,  

карт.пюре, 

котлеты, салат, 

компот,  

выпечка 

6. Вас устраивает меню 

школьной столовой? 

а) да 

б) иногда 

в) нет 

г) предложения 

 

 

63 

35 

9 
Соки, мясо 

 

 

39 

23 

7 
Салаты, выпечка 

 

 

7 

16 

2 
Больше выпечки 

7. Знакомят ли Вас  с 

организацией 

правильного питания на 

уроках 

(да, нет)(если да, то 

указать на каких) 

 

Да-

окружающий 

мир, 

технология, 

классный час 

 

Да- биология, 

ОБЖ, 

технология, 

классный час 

 

Да- биология, 

тематический 

классный час 

8. Хватает ли Вам времени 

на перемене, чтобы поесть в 

школьной столовой? 

а) да 

 

 

 

103 

 

 

 

54 

 

 

 

18 



б)нет 

 

4 15 7 

 

 

Анализ  

анкетирования по вопросу организации 
школьного питания (родители). 

Дата проведения анкетирования- 06.10.2022г. 

Количество респондентов в каждой параллели: 

4-107 чел. 

7- 67 чел. 

10- 24 чел. 

ИТОГО- 198 человек 

 Класс (количество родителей) 

4 7 10 

1. Завтракает ли Ваш 

ребенок перед уходом 

в школу? 

а) всегда 

б) иногда 

в) никогда 

 

 

 

76 

27 

4 

 

 

 

49 

15 

3 

 

 

 

14 

10 

- 

2. Интересовались ли Вы 

меню школьной 

столовой? 

а) однажды 

б) редко 

в) никогда 

 

 

 

42 

63 

2 

 

 

 

20 

33 

14 

 

 

 

4 

14 

6 

3. Нравится ли Вашему 

ребенку ассортимент 

блюд в школе? 

а) да 

б) не всегда 

в) нет 

 

 

 

59 

45 

3 

 

 

 

27 

34 

6 

 

 

 

10 

8 

6 

4. Ваш ребенок получает 

горячий завтрак в 

школе? 

а) да 

б) иногда 

в) нет 

 

 

 

107 

 

 

 

48 

17 

2 

 

 

 

15 

6 

3 

5. Ваш ребенок 

пользуется буфетной 

продукцией в школе? 

а) да 

б) редко 

в) нет 

 

 

 

75 

14 

18 

 

 

 

44 

19 

4 

 

 

 

20 

4 

- 

6. Знакомы ли вы с 

Программой «Разговор о 

правильном питании» 

а) да 

 

 

 

52 

 

 

 

57 

 

 

 

19 



б) частично 

в) нет 

30 

25 

10 
- 

5 

- 

7. Если бы работа 

столовой Вашей школы 

оценивалась по 

пятибалльной системе, 

что бы Вы поставили? 

 

«5»-23 

«4»-62 

«3»-22 

 

«5»-18 

«4»-35 

«3»-14 

 

«5»-6 

«4»-10 

«3»-8 

8. Чтобы Вы изменили в 

организации питания 

школьников, в режиме 

работы столовой?    

Увеличить 

порции, 

добавитьсоки 

Время в которое 

питаются, 

увеличить время 

приема пищи 

Время в которое 

питаются, 

увеличить 

порции 

 

 

 

 


